

KANDIAN

青春当燃 用“爱”护航

淮北市2023年爱心助考大型公益活动启动



启动仪式现场

■ 摄影 记者 冯树风

■ 记者 王陈陈

本报讯 6月3日上午，“青春当燃用‘爱’护航”淮北市2023年爱心助考大型公益活动，在市传媒中心东区正式启动。近200辆爱心车辆将在今年高考期间护送考生往返考点，用实际行动传播社会正能量，弘扬志愿精神，播撒爱心火种。

送考不仅仅是一项简单的任务，更是一份责任和义务。它承载着考生十

年寒窗的梦想，承载了整个社会的文明风尚，体现了这座城市团结友爱、互帮互助的人性之美。淮北市爱心助考大型公益活动每年都有，不知不觉中已与相城百姓共同走过了20多年时光，内涵不断丰富，规模不断扩大，吸引了大批爱心企业、爱心志愿者、爱心商家踊跃加入，参与车辆累计5000多台次，服务考生及家长3万多人次，已成为淮北持续时间最长、辐射最广、影响力最大的公益活动之一。

今年的爱心助考活动由市传媒中心、市公安局交警支队、市道路运输管理服务中心主办，市传媒中心FM100.4淮北交通广播承办，弘阳家居淮北店的全程支持，劲牌有限公司淮北办事处协办，征集爱心车辆的消息一经发出，得到了众多爱心团体、爱心人士的支持。淮北公益顺风车爱心车队、淮北市红十字旋风志愿服务队爱心车队、淮北市红十字救援队爱心车队、相山区工商联三堤口商会爱心

车队、江苏商会爱心车队、淮海实业集团爱心车队、淮北选煤厂爱心车队等，纷纷因爱集结、同心协力，将全力以赴保障有需要的考生安全、快捷、舒适、准时往返考场。

高考期间，所有爱心助考车将贴上爱心送考标识，系上绿丝带，方便考生辨认。如果你是今年高考考生，如果你身边有参加今年高考的孩子，如果遇到特殊情况需要接送，请拨打热线0561-2336718。

1193个停车位向送考车辆免费开放
淮北城泊暖心助力中高考

■ 记者 徐志勤

本报讯 6月3日上午，记者来到市体育中心停车场、古城路工商银行门前等泊车区域看到，醒目位置处放置了海报，上面写着“爱心助考免费停车位”字样。

为了方便广大送考车辆，今年中

考期间，淮北城市泊车管理有限公司开展“暖民心，爱心助考”活动，届时将有3个停车场及3个道路临时停车区域，共有1193个停车位面向送考车辆免费开放。

据淮北城市泊车管理有限公司副经理陈银行介绍：中高考期间，市一中考点附近的兴华大戏院临时泊车区

特别提醒，送考车辆需凭借2023年度中高考准考证原件或者复印件，

才可免费停放车辆。其中，免费时间限定为2023年6月7日至6月8日及2023年6月14日至6月16日。

届时，城泊公司收费员也将积极履行“文明停车劝导员”职责，引导车辆有序停放，尽量疏导社会车辆停放至其他路段，释放更多车位服务送考车辆。

刘高堂：选煤战线上的“老黄牛”

■ 记者 邹晨光

通讯员 肖震

今年55岁的刘高堂是淮北矿业集团临涣选煤厂东区选煤车间一名有着22年党龄的职工。他始终以严细实精的工作作风和乐观向上、乐于助人的人格魅力展现党员风采，时时处处感染着身边的人，深受同事们的认可和领导的好评，被大家尊称为选煤战线上的“老黄牛”。

老骥伏枥一丝不苟

刘高堂是加压过滤机司机，他以为家、心系企业，怀着“干一行，爱一行，钻一行”的决心和信心，虽已年过半百，对待工作却有火一般的

热情，总是要一心一意地把工作干得更好、干得最好。“老骥伏枥忘天命，不须扬鞭自奋蹄”就是对他的真写照。

由于工作性质使然，加压设备仓内各种设备较多，大约每3个小时就要进到满是各种设备和煤泥的加压仓内部透溜槽。因空间受限，仓内闷热异常，夏天加压仓内部温度高达40多度，加压过滤机司机每次进到封闭的加压仓内透溜槽，虽然只有六七分钟时间，但每次都是一身汗水、煤泥。特别是每天例活清理加压仓内的刮板机两侧及仓底积煤时，对岗位司机都是一种考验，干一会就要出来透透气再干。每次刘高堂都干到极限，实在是受不了了才换其他人下到仓

内清理积煤。例活干好后，刘高堂满身煤泥、煤灰，只有牙齿是白的。有人悄悄对他说：“这种例活，没必要班班干，隔一天时间干一次就行了。”刘高堂笑笑说：“例活是保证生产正常的基础，不干有可能会出问题。累了，歇歇就好了；身上沾点煤泥，洗洗就行了。”正是这简单朴实的话语，透露出刘高堂认真负责、一丝不苟的工作态度。

岗位上，刘高堂精心操作加压过滤机，注意观察集成电脑画面和数字的变化，特别是夜班始终有一个持久良好的精神状态，稍有不慎，就会造成生产事故。多年的加压过滤机岗位，让刘高堂能快速准确判断生产过程中

异常情况，并及时处理。刘高堂说：“作为加压过滤机司机，必须要多到现场观察设备运转情况，发现问题及时处理，才能保证生产顺利进行。”

多年来，刘高堂如同上紧了发条的机器，不但做好自身岗位工作，还帮助其他岗位职工处理一些突发的如漏料、冒料等不利于安全生产的问题，给他们出点子想办法，尽快让设备正常运转起来。岗位职工都乐意跟着刘高堂干，因为他干活最多、又干得最好，从不给工友留尾巴。

示范引领发挥较好

“从走进临涣选煤厂大门的那

一刻起，我就在心里对自己说，干，就要干好；干，就要脚踏实地！”这是刘高堂在刚参加工作时立下的初心。

作为党员，刘高堂在班组安全生产中发挥示范引领作用，在做好本职工作的同时，教育引导班组职工做好安全工作。他经常用朴实的话语对身边的同事进行安全警示教育：“我们来上班就是为了在安全的前提下挣钱养家，家人们时刻牵挂着我们，家庭幸福与否，与我们的一举一动息息相关。无论在何种岗位，都要把安全放在首位，养成良好的安全习惯比金子还重要。”

以前班里有几位年轻职工，对每天清理加压仓积煤都打怵，

每次刘高堂都鼓励他们、引导他们积极进取，树立爱岗敬业的工作态度。与年轻职工搭伴干活时，刘高堂都尽可能的多干些、再多干些。在刘高堂的带动和示范下，班里几位青工工作作风、敬业观念有了明显转变，累活、脏活抢着干，每次衣服湿透从加压仓里干活出来后都呵呵地笑着说：“又洗了次桑拿！”

曾被评为集团公司“五好职工”、“感动临选”优秀人物、“优秀党员”的刘高堂，面对荣誉，他说：“我非常珍惜这些来之不易的荣誉，这些荣誉在对我工作肯定的同时，也是一种鞭策。作为党员，在以后的工作中，我将继续勇往直前，认真践行初心和使命。”

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

专业数字印刷服务平台

数字印刷 ★ 包装设计 ★ 爆款单张
SHUZYINSHUA ★ 商业印刷 ★ 个性定制
★ 定点投递 ★ 上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司

0561-3053819 18256170018

广告

我市多部门联合为中高考“降噪”

■ 记者 刘露

本报讯 一年一度的中高考即将来临，为给中高学子营造安全、安静、舒适的考试环境，6月2日晚，市文化市场综合执法支队联合城管、公安等多个部门，对我市文化市场开展中高考禁噪专项行动，严查噪音扰民行为，为广大学子“静心”迎战中考、高考保驾护航。

行动中，执法人员先后来到位相山区的多家KTV，要求各经营业主充分认识到中高考的特殊性和重要性，切实履行社会责任，加强安全经营管理，严禁噪音扰民，

影响考生休息和学习；要求各场所中高考期间，对隔音设施设备损坏或不足的要及时维修，劝导关闭靠近民房、酒店等住宅区的包厢，同时统一关闭场所大厅或对外音箱、广告屏等声光设备。检查针对各经营场所是否存在安全隐患、是否接纳未成年人等为重点，要求各娱乐场所经营业主在中高考期间自觉守法经营，增强自律意识。

记者了解到，中高考期间，市文化市场综合执法支队将继续联合有关部门，加大巡查力度，确保巡查不间断、护考降噪无盲区，努力为广大考生和家长营造安静、整洁、文明的备考应考环境。

保平安 保畅通 保服务
濉溪县交通运输局
多措并举为高考“保驾护航”■ 记者 刘星
通讯员 王娣 陆鹏 储旭

本报讯 2023年高考在即，为了给考生们提供安全、畅通、便捷、舒适的乘车环境，县交通运输部门早部署、早落实，从保平安、保畅通、保服务入手，全力备战高考期间运输安全服务保障工作。

为切实做好高考期间的道路运输保障工作，县交通运输部门提前谋划、周密部署，主动对接县公安局、教育等部门，提前了解和掌握高考期间运量需求以及交通管制、考场设置情况，精心制定《2023年普通高校招生统一考试期间道路运输服务保障工作方案》《2023年度“绿丝带”爱心送考运输保障方案》和《应急预案》，细化任务分工，确保信息畅通，做到职责明晰、任务明确。统筹运力调度，根据考生集中出行时间、出行线路和考点设置，指导公交、驾校企业分类制定和完善运输保障方案，合理安排各类运输方式运行时间，发车频次，优化运行线路，延长交接班时间，保障正班、正点运行，最大程度保障考生安全、便捷、顺畅乘车。

高考考试期间，县交通运输部门将安排交通执法人员全程驻守各考点周边路口，配合做好门前交通疏导，规范出租车辆停放管理，保障高考接送考生专用车辆道路运输秩序。强化驾驶员培训教育，督促各运输企业全覆盖开展驾驶员教育培训，进一步增强责任意识、安全意识和服务意识，提前做好车辆技术状况测试和消毒卫生措施，确保考生车辆质量完好、运输手续齐全，有效防范事故发生。强化应急处置，督促各运输企业落实应急值班制度，做好各类突发、紧急情况的应对处置工作，努力为莘莘学子提供一个安全、畅通的高考出行条件，助力考生金榜题名。